

Protokoll fört vid Östervåla Hembygdsförenings årsmöte 2024-03-18 på Solrosen

Närvarande: Se lista

1.	Mötet öppnades av föreningens ordförande Torbjörn Ivarsson.
2.	Kallelsen godkändes.
3.	Till årsmötesfunktionärer valdes: <ul style="list-style-type: none">• Mötesordförande: Torbjörn Ivarsson• Vice mötesordförande: Mattias Landén• Sekreterare: Kerstin Selgeryd• Justerare och rösträknare: Birgitta Ellenius, Helena Hammarskjöld
4.	Dagordningen godkändes.
5.	Godkännande av Årsredovisningen. <ul style="list-style-type: none">• Verksamhetsberättelsen godkändes• Bokslutet godkändes• Resultat- och balansräkning fastställdes• Revisorernas berättelse godkändes• Ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter beviljades
6.	Arvoden och traktamenten betalas inte ut. Reseersättning kan fås.
7.	Till styrelse valdes: <ul style="list-style-type: none">• Ordförande för ett år: Torbjörn Ivarsson (omval)• Tre ledamöter för två år: Kerstin Berg, Lars Persson, Kerstin Selgeryd, vakant (Kvarstår ett år: Maria Wannmyr Olsson, Madelene Johnsen Rendlert)• Ersättare för ett år: Joakim Jakobsson, Marie Lennartsson Ulf Nilsson avtackades med blommor för sina år i styrelsen
8.	Till revisorer valdes: <ul style="list-style-type: none">• För ett år: Pär Jansson, Ingmarie Wejnermark• Det fanns inga förslag på ersättare. <i>Styrelsen och valberedningen får i uppdrag att hitta två personer.</i>
9.	Val av valberedning: Vakant (3 år, sammankallande), vakant (2 år), vakant (1 år) <i>Styrelsen fick i uppdrag att aktivt jobba för att få en valberedningen.</i> (Helena Hammarskjöld ställer upp om flera gör det.)
10.	Till huvudansvariga i kommittéer valdes: <ul style="list-style-type: none">• Byggnad och park: Gunnar Ivarsson, Ove Olsson, Joakim Rendlert• Slöjd och utställning: <u>Elvie Eklund</u>, <u>Birgitta Ellenius</u>• Kök: Gerd Ivarsdotter Åhgren, <u>Maria Wannmyr Olsson</u>• Förlaget: Gunnel Ivarsson, Torbjörn Ivarsson, Marianne Taub, <u>Kerstin Selgeryd</u>• Museer: <u>Lars Persson</u>, Kjell Wengrud, (ska tillfrågas: Patrik Hovnell, Maja Willén)• Guider: Birgitta Ellenius, <u>Torbjörn Ivarsson</u>, Maria Wannmyr Olsson
11.	Fastställande av budget och verksamhetsplan för minst det framförliggande verksamhetsåret. Budgeten godkändes. Verksamhetsplan, se punkt 14.
12.	Det finns inga Inkomna motioner och förslag från styrelsen. En motion om familjerabatt på medlemsavgiften inkom för sent för att beslutas om på årsmötet. Vi diskuterade den men ingen var för rabatt.
13.	Beslutades att Medlemsavgiften för 2025 är 150 kr (ingen ändring). (En medlem ville höja avgiften.)

14.	<p>Information och förslag om verksamheten 2024:</p> <p>Beslutat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stå på torget 27/4 kl. 11.00–14.00 och berätta om hembygdsföreningen. • Städdagar 3–4/5 kl. 9.00–14.00. • Kulturdag 6/6 efter den ekumeniska gudstjänsten som är på tunet kl. 11.00. <p>Förslag på ev. aktiviteter:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Söndagsöppet med fika och guidning. • Konsertkvällar. • Allsångskväll. • Kartans snickerimuseum öppet ibland. • Midsommarafton. • Vinterhalvåret: ha föreläsning i t.ex. byggnadsvård, studiecirkel om Våla-mål.
15.	<p>Diskussionspunkter och information:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lars-Erik Olsson: Hur kan vi behålla gamla traditioner som t.ex. Ersmäss, Larsmäss och Julgröt? Hur kan vi föra kunskap om äldre föremål vidare? • Föreningen fick en inbjudan av Mårtsbo Maskin & motor att samarbeta lördagen den 13/7 kl. 10.00–17.00. Joakim Jakobsson, som äger åkern som vi brukar använda som parkering vid större arrangemang, kommer att anordna en fordonsträff då. Styrelsen tar upp detta på ett styrelsemöte.
16.	<p>Mötet avslutades.</p> <p>Ett tack framfördes till styrelsen.</p>

.....
Torbjörn Ivarsson, ordförande

.....
Mattias Landén, vice ordförande

.....
Kerstin Selgeryd, sekreterare

.....
Birgitta Ellenius, justerare

.....
Helena Hammarskjöld, justerare